
Procès-verbal

Conseil d’école

Réunion régulière du jeudi 23 février 2023

Microsoft Teams

Ouverture de l’assemblée et vérification du quorum :

Présents : Mélissa LaRose, Sonia Coulombe, Nadine Gurtner, Duc Trinh, Nathalie

Berthelot, Aurélie Smith et Matthieu Cayouette

Absents :
Maryse Champagne et Adeline

On a le quorum et la réunion débute à 7:05pm.

Prière : Lue par Mélissa LaRose .

Territoire traditionnel traité numéro 8 : Lue par Mélissa LaRose

Lecture et adoption de l’ordre du jour :
Proposée par Mathieu et secondée par Aurélie.

Mélissa en fait la lecture.

Lecture et adoption du procès-verbal de la dernière réunion :
Mélissa en fait la lecture. Quelques corrections sont apportées.

Proposée par Nadine et secondée par Nathalie.

Correspondance :
Aucune correspondance à noter.

Suivi des dossiers :
● Sonia demande à Mathieu si la lecture du procès-verbal a répondu à sa question sur

le sondage. Mathieu à demandé si le sondage pourrait être redistribué pour avoir des

données. Sonia va demander au conseil si on peut renvoyer le sondage pour avoir

les réponses des parents. Aurelie demande si le sondage est nouveau cette année

et si on doit le renvoyer car on va avoir les réponses des 4e années. Sonia explique



que le sondage des 4e est d’une grande importance. Mathieu demande un suivi du

conseil pour dire qu’il y a eu une erreur à cause d’un problème technique si le conseil

décide de ne pas envoyer le sondage de nouveau.

Un peu plus tard durant la rencontre, Sonia indique qu’elle a reçu une réponse de 17

parents. Elle va faire des tableaux pour montrer les données. Mathieu est d’accord

qu’on peut utiliser les 17 résultats.

Rapport de la présidente :
● Maryse va être la représentante “membre de la communauté” pour le comité.

Elle a accepté la position et tout le monde est d’accord.

● Mélissa est invitée à Edmonton le 4 Mars pour une rencontre spéciale. Elle

nous donnera un suivi.

● Mélissa et le bureau de Tany Yao se sont parlé hier, le 22 février, 2023. On

doit le contacter de nouveau pour qu’il ait la chance de nous démontrer son

appui.

● $500 du gouvernement- Ce montant a été utilisé pour les ateliers.

○ Sonia explique que 8 familles étaient présentes au premier atelier. Un

grand succès. Les ateliers semblent répondre à un besoin.

Rapport de la direction :
● Plan pour la santé et le bien-être pour les enfants: un plan a été créé pour

adresser les résultats du sondage de l’an dernier. Sonia partage le plan avec

nous durant la rencontre. Elle le partagera également de façon PDF .

● Projet espoir- 2e tableau qui montre quand les classes ont accès aux

services. Mathieu demande si on peut partager le tableau. Sonia partage le

plan avec nous durant la rencontre. Elle le partagera également de façon

PDF .

● Carnaval - Le Carnaval débute le 24 février 2023. Il y a aura des activités

toute la semaine prochaine. Mathieu demande d’où vient l’idée du Carnaval.

Le Carnaval de quoi? Sonia explique que toutes les autres écoles dans la

communauté étaient en congé alors il manquait plusieurs élèves durant cette

semaine. Sonia explique que l'école a choisi de faire le Carnaval pour

essayer d’augmenter le nombre d’étudiants présents durant cette semaine.

Cette semaine permet aussi aux élèves et personnels de s’amuser, de

célébrer le Français et d’augmenter l’esprit d’appartenance à l’école boréale.



Considération: envoyer un communiqué aux familles pour expliquer pourquoi

on célèbre le Carnaval.

Varia :
X Aucun varia en ce moment.

_____________________________________________________________________

Fermeture de l’assemblée :

Proposée par Nathalie et secondée par Mathieu . .

La réunion se termine à 8:09 pm.

_________________________ ________________________

Signature de la présidente Date

_________________________ ________________________

Signature Date


